What is the your preferred increase to the legal lake level?

90 responses

@ 6 inch increase
@ 9inch increase
@ 12inch increase

@ | do not support increasing the legal
level

Will you vote for the drain project if the legal lake level was increased by the amount you
selected in the previous question?

90 responses

® Yes
@ No

@ I'm still not sure




Would you vote for the drain without an increase of the legal lake level?

90 responses

® Yes
® No

@ I'm still not sure

Would you vote for the lake level increase if the drain wasn't approved?

90 responses

@ Yes
® No

@ I'm still not sure

®



With the recent rain and increased lake level, should the lake go back to a "no wake" policy
until the water level goes down?

90 responses

@ Yes, go back to "no wake" until the water
level goes down

@ No, continue with current "limited wake"
policy

@ Undecided




